Duddadio 70+ A’ rupvac{ou Apl(-)lnrrucﬁ - Mysﬂpa (Esl 126 — 128)

Agaipeon pnTdv
Acknay
Na xavere Tig Tapaxdtom apuipéces.
A/A Agaipgon I'pago 1o A/A Agaipeon I'payo 1o
AmOTELEGPRA UTOTEAEOPA.
01 |-+ = 51 | (+4)-(+7) =
02 |(-)-H+7= 52 [(-4)-H+7)=
03 | (+t1)-(7= 53 |(+0)—-(-7)=
4 [ D-(CD= 54 8-(7N=
05 |(-2)-(+7) = 55 (=3)-(+7) =
06 | (+2)-(=7N= 56 |(+3)-(-7) =
07 | (+2)- (7= 57 [(+3)-(+7) =
08 | (=2)-(=7= 58 (=3)-(=7N=
09 | (=3)-(-5)= 59 [(=2)-(=5=
10 | (+3) — (4+5)= 60 (+2) — (45) =
11 | (+43) - (=5)= 61 (+2) = (=5) =
12 | (=3) — (+5)= 62 | (=2)—(+5) =
13 | (+4) —(43)= 63 (+10) — (+3) =
14 | (—4) — (+3)= 64 (—=10) — (+3) =
15 | (+4) — (-3)= 65 | (+10)—(-3) =
16 - | (=5)—(=8)= 66 | (-10)—(-3) =
17 | (=5)— (+4)= 67 (=9)—(+4) =
18 | (+5) — (—4)= 68 (+9) - (-4 =
19 | (45) - (+4)= 69 (+9) — (+4) =
20 | (=5)-(=4)= 70 9 -(-=
21 | (=6)—(=5)= 71 (=8)—-(=5) =
22 | (+6) — (=5)= 72 | (+8) —(=5) =
23 | (+6) — (+5)= 73 (+8) — (+5) =
24 | (—6) — (+5)= 74 (—8) —(+5) =
25 | (=1 —-(=5)= 75 7D -(=5)=
26 | (+7)—(=5)= 76 (+7) — (-5) =
27 | (+7) — (+5)= 77 |G -(5) =
28 | (=7)—(+5)= 78 =7)=-(+5) =
29 | (—8) —(+9)= 79 (=6) — (+9) =
30 | (+8)—(-9)= 80 (+6) — (-9) =
31 | (48) — (+9)= 81 (+6) —(+9) =
32 [ (-8)-(-9)= 82 |(=6)-(=9=
33 | (-9) - (-5)= 83 (=5)—-(-5) =
34 | (49) - (-5)= 84 (+5) - (-5) =
35 | (49) - (+5)= 85 (+5) - (+5) =
36 | (=9) — (+5)= 8 |[(=5)—-(+5)=
37 [ (-1 -(-3)= 87 —9-(=3) =
38 | (+1) - (-15) = 88 |(+4)—(-15 =
39 | (+1) —(+15) = 89 |(+4)—(+15)=
40 | (-D)-(-5)= 90 |(-H-(-5)=
41 (+1) — (-5) = , 91 +3)-(=5 =
2 | +1)-(45) = 92 | (+3)-(+5) =
43 (-1) — (+5) = 93 (=3)—-(+5) =
4 | (-1)-(3)= 4 | (=3)-(3=
45 | (+1)—-(-15) = 95 [ (+3)—(-15) =
46 | (+1) —(+15) = 96 | (+3) —(+15) =
47 | (+1) —(-15) = 97 [ (+2)—(-15) =
48 | (+1) —(+15) = 98 (+2) — (+15) =
49 | (-1)—(+15) = 99 | (=2)—(415) =
50 | (-1)—(-15)= 100 | (-2)—-(-15)=

Il ACE Scanner



Duado 71

A’ Topvosiov ApOpnrik — Adyefpa (Zed 126 - 128)
Anohorpn napevOicemv

AnadeiQo Tig TapevBiceig kar voloyilm TIg TYHEG TOV TAPUKAT® TOPACTACEDY:

| 01
02

+3)-+NDN+(=3)—(++7) =

03

(=3)-EN-HFH -7 =

04

(+3) = D +(=3) = (-7 =

05

=)+ (=D - (+3) + (=7) =

06

FD-EFD-EHD) - (=7 =

07

ED-CED+EDH - =

08

D) =D = (1) = (=7 =

09

ED-CED+HED -7 =

10

ED-CED+EFD -5 =

11

) -5 -1 -(=5 =

12

) -(CH+ED-FS) =

13

(=) = (+5) = (+3) = (+3) =

14

(+3) = (+3) = (=3)— (+3) =

15

(3)-ED+EF3I)-(=3) =

16

(#3)-(=3)-(=3H-(3) =

17

(3N -CHD-DN-GEFY =

| 18

—D-(+HD)+(+1) - (-4 =

| 19

GO -9 -G1)—(+4)=

ED-ED+EED - (D =

| 21

D-(D+ED) -5 =

- -EFD (=5 =

D (5 -EFHD -5 =

HD -5+ (1) —-(+5) =

(-~ ={45)~(2) - (=5 =

() -9+ F2) - (=5) =

(#2) = (=5)-(+2) - (+5) =

(+2) - (45) + (+6) — (+3) =

(=2)-(#5)-(6) - (=) =

(1) —(+9) + (+2) — (+15) =

+1) - (=9 —(4+2) — (=15) =

HF)-(HN+(-6)—(=3) =

(-0 —{-9—(-6) - FE =

(=6) —(=5) +(=6) — (+5) =

(+6) —(=5) = (=6) = (+5) =

(+6) — (+5) + (—=6) — (+5) =

(—6) — (+5) + (45) + (+6) =

(=6)-(=3)+EH+(-1) =

(+2) —(-15) —(-3) = (+3) =

(+2) —(+15) —(-5) + (=1) =

(46) —(—4) - (+9) + (+2) =

(46)—(43) - (=3)+ (+4) =

(+1) — (=6) — (+5) — (~8) =

ED-EN+ (A -7 =

(-3)-(-8)—(-3) —(+6) =

()~ (-N+ (D (4P =

(+5) —(—8) — (-1) ~ (+4) =

(+6) — (+7) + (=2) ~ (+3) =

(=7) —(46) + (+3) + (+2) =

(=8)-(=5)+ N +(-1) =

HD - -(=5) -+ =

+8)—(+3)—-(-6)+(-3) =

ED-(=2) =D+ (+4) =

(+6) —(+D) — (-8) + (+5) =

+5)-(=2)-(+9 - (=6) =




